

Vážená pani Butalová,

dovoľte, aby sme aj touto cestou potvrdili, že aj počas nadchádzajúceho veľkonočného obdobia budeme pokračovať v rámci koordinovaných aktivít zameraných na pomoc ľuďom bez domova, konkrétne uskutočníme výdaj obedov v oboch obvyklých termínoch, teda aj dnes, aj v nedeľu (12.04.) na Špitálskej ulici pri kláštore rehoľe sv. Alžbety medzi 13:00 a 14:00. Uvedené sme zaznamenali aj v rámci zdieľanej tabuľky.

Ďakujeme tiež za list k súčinnosti Mestskej polície. Vzhľadom na aktuálne obmedzenia sme celú situáciu včera s nimi aktívne koordinovali a za účelom zabezpečenia poriadku nám prisľúbili pomoc 2 hliadok, a to v dostatočnom predstihu pred samotným výdajom jedla tak, aby sme vedeli vykonať potrebné opatrenia a v najväčšej možnej miere vedeli zabezpečiť dodržanie obmedzení súvisiacich so zákazom zhromažďovania. Samozrejme naďalej budeme dodržiavať aj všetky bezpečnostné a hygienické opatrenia zamerané na prevenciu pred šírením ochorenia COVID-19.

Dovoľte, aby by sme tiež touto cestou osobitne vyjadrili naše poďakovanie vedeniu a príslušníkom Mestskej polície, a to tak na úrovni veliteľstva Mestskej polície (p. Lechner), ako aj útvarov expozitúry Bratislava I (p. Krajčovič) a Zásahovej jednotky. Bez aktívnej a promptnej spolupráce s nimi a s jednotlivými príslušníkmi Mestskej polície, ktorí nám pomáhajú pri zabezpečovaní poriadku a organizovanosti pri samotných aktivitách, by sme vzhľadom na rastúce počty klientov nevedeli postupovať tak rýchlo a koordinovane, aby sme minimalizovali zdravotné riziká pre našich klientov a dobrovoľníkov.

Veľmi pekne tiež ďakujeme aj za pomoc a spoluprácu Vám a kolegom z Magistrátu. K tejto zložitej situácii ste sa postavili skutočne príkladne a za našu organizáciu okrem praktickej pomoci s ochrannými pomôckami mimoriadne oceňujeme aj koordinovanie činnosti jednotlivých organizácií a ich potrieb a aktivít a ďakujeme za možnosť sa na nej podieľať.

S pozdravom,

Peter Kružliak

Mgr. Peter Kružliak

Tajomník

Maltézska pomoc Slovensko

Kapitulská 9 – 811 01 Bratislava - Slovakia